공고 제 보인고-5호

제3회 학교운영위원회(임시회) 개최 공고

보인고등학교운영위원회규정 제19조에 의하여 아래와 같이 제3회 학교운영위원회(임시회) 개최를 공고합니다.

- 1. 일 시 : 2022. 8. 22. 월요일 (11:00~)
- 2. 장 소 : 본교 운영위원회 회의실
- 3. 안 건
 - 가. 2023학년도 교육과정 편성 및 운영 심의안
 - 나. 2022학년도 축구부 운영경비 학교발전기금 교비회계 편입건 정산안
 - 다. 2023학년도 교복(동,하복)•생활복•체육복(동,하복)•활동복 구매 계획안
 - 라. 2022학년도 학교급식 기호도 및 만족도 조사결과 심의안
 - 마. 2022학년도 교육경비 및 교육비특별회계 목적사업 보조금 심의안
 - 사. 2022학년도 보인고 교비회계 세입·세출 제1차 추겨경정 예산 심의안
 - 아. 기타협의사항 1부. 끝.
- 4. 참고사항: 학부모, 교직원, 지역인사, 학생 방청 가능

2022년 8월 12일

보인고등학교 학교운영위원회 위원장